
 

Приказните Баварски кралски замъци и Кристалния свят на 

Сваровски 

 
 

ПРОГРАМА 

 

ПЪРВИ ДЕН 

Белград - Марибор 

Отпътуване от съответния град. Нощен преход. Транзитно преминаване през Сърбия и 

Хърватска. Вечерта настаняване в хотел в района на Марибор. Нощувка. 

 

ВТОРИ ДЕН 

Марибор – Грац - Залцбург 
Закуска. Пешеходна разходка в центъра на Марибор: Главни търг, Колоната на Чумата, 

Площада на Свободата, катедралата „Майка на Милосърдието”. Мариборски град. 

Отпътуване за Залцбург. По желание, срещу допълнително заплащане пешеходна 

туристическа програма в Залцбург. 

Разположен от двете страни на река Залцах (Солената река), името му означава буквално 

„Замък от сол“. По тези земи се е добивала сол още от времето на келтите. Разглеждане на 

забележителностите на града: “Гетрайдегасе” - главната търговска улица на Залцбург, където 

се намира родната къща на Моцарт, в която през 1756 г. се ражда велият композитор; 

църквата “Св. Петър” - основана от св. Рупърт, известна със своята разкошна барокова 

декорация; гробището „Св. Петър”, площадите „Капителплац”, „Домплац”, “Резиденплац”, 

“Моцартплац”, градините на замъка „Мирабел”, построен през 1606 г. от Волф Дитрих, най-

известният архиепископ на Залцбург, за неговата любовница и техните деца. Градините му са 

изящно бароково творение на градинарското изкуство.  

При възможност - посещение на замъка „Хьоензалцбург” - най-добре запазената 

средновековна крепост в Европа. Започнал през 1077 г., строежът на крепостта завършва през 

1519 г. Превърната днес в музей, тя посреща хиляди туристи и ги очарова с високата 

художествена стойност на интериора си. 

Настаняване в хотел в района на Залцбург. Нощувка. 

 

ТРЕТИ ДЕН 

Залцбург - двореца „Херенхимзее” – Мюнхен 

Закуска.  Ранно отпътуване за езерото Химзее. 

Свободно разположено в подножието на немските Алпи, езерото Химзее често е наричано 

Баварското море заради внушителните си размери, езерото достига дължина от 15 км, 

ширина от 11 км и има площ от около 80 кв. км. По Химзее непрекъснато кръстосват 

корабчета за забавление на посетителите му, а островите Херенхимзее и Фрауенхимзее са 

достъпни целогодишно. 

 По желание екскурзия с корабче до „мъжкия остров” – Херенинзел, на който 

величествено ще посетим дворецът „Херенхимзее” - най-разкошният дворец, построен от 

Лудвиг II през 19 век. Желанието му било да притежава копие на Версайския дворец, в знак 

на почит към своя идол Краля Слънце Луи XIV. Построен е в комбинация на рококо и барок с 

множество детайли от злато, най-скъп порцелан и мрамор. Лудвиг ІІ купува острова през 

1873 г. с мисълта да построи на него новия Версай. В двореца има 70 стаи, от които 50 никога 



 

не са завършени. Лудвиг живял тук за общо само 10 дни през септември 1885 г. След две 

години островното бижу отваря врати за туристите. Посещение на двореца и градините му. 

 Отпътуване за Мюнхен - център на германската провинция Бавария. 

Пешеходна туристическа програма в сърцето на Мюнхен: Карлсплац, Карловата порта, 

Фрауенкирхе, централния площад „Мариенплац”, Старото кметство, Новото кметство с 

известната кула с глокеншпилът, църквата „Св .Петър”. Разходка до най-представителните 

сгради на Мюнхен: Резиденцията, сградата на Операта и Националния театър. 

При  възможност - посещение на известната бирария „Хофбройхаус”.  

Настаняване в хотел в района на  Мюнхен.  Нощувка. 

 

ЧЕТВЪРТИ ДЕН 

Мюнхен - замъците „Нойшванщайн” и „Хоеншвангау” – „Линдерхоф„ – „Оберамергау” – 

Инсбрук 

Закуска. Отпътуване към Баварските Алпи и “Баварския романтичен път”. 

Наслаждавайки се на зрелищни пейзажи, вдъхновили Рихард Вагнер да създаде едни от най-

великите шедьоври в класическата музика, ще пристигнем в селцето Хоеншвангау, отправна 

точка за посещението на замъците „Нойшванщайн” и „Хоеншвангау”. Ще посетим 

„Нойшванщайн”, но  ще имате възможност да направите снимки и на „Хоеншвангау”. 

Замъкът "Хьоеншвангау" е построен върху останките от средновековната крепост 

Шванщайн от XII век, която през вековете се превръща в руини. Впечатлен от красотата на 

местността, през 1832 г. Максимилиан купува останките и реконструира замъка в готически 

стил. През годините той служи за лятна резиденция на кралското семейство, а в по-новата 

история е електрифициран и в него е инсталиран електрически асансьор. От 1913 г. замъкът 

от отворен за посетители като музей. 

Замъкът „Нойшванщайн”, или „Замъкът на лебедовата скала“, се намира в подножието на 

Баварските Алпи и връх Цугшпице. Строен в продължение на 17 години от баварския 

владетел Лудвиг II върху руините на две по-стари рицарски крепости, замъкът никога не бива 

завършен до край. Емблематичен за замъка е образът на лебеда – любимата птица на краля, 

която се среща във всяка стая сред рисунките, дори в декорацията на завесите. Красотата му 

вдъхновява Чайковски за създаването на балета „Лебедово езеро“. Замъкът „Нойванщайн” 

служи за емблема на анимационното студио на Уолт Дисни. 

От паркинга на автобусите до замъка „Нойшванщайн” има 30 мин. ходене пеша, а до замъка 

„Хьоеншвангау” – 10 мин. Възможност за изкачване до замъка: пеша (около 40-45 мин.), с 

файтон - 8 евро в посока замъка, тръгването е от подножието на „Хоеншвангау”, крайната 

спирка е на 15 мин. пеша до „Нойшванщайн”. Възможно е придвижването с автобусче – 

изкачване – 3 евро, крайната спирка е на 15 мин. пеша до замъка, но теренът е по-лек. 

Слизане от замъка: пеша (около 25 мин.) При посещение на „Нойшванщайн” трябва да имате 

пред вид, че между първия и втория етаж на замъка има 90 стъпала (стълбището е в кулата на 

замъка). Усилията Ви ще бъдат възнаградени с възхитителни алпийски пейзажи, на фона на 

които силуетите на замъците Ви връщат в детството – ще се почувствате сякаш сте в 

приказка на Шарл Перо. 

Следва  отпътуване по посока на градчето Етал, в близост до което се намира двореца 

„Линдерхоф”. Архитектурата на сградата и парка също е повлияна от Версайския дворец. 

Фасадата на сградата е в стил рококо, вътрешният интериор е смесица от барок и неорококо, 

с пищни украси от злато, сребро, мрамор, стенописи и майсенски порцелан. Спалнята е най-

голямото помещение, създадена по подобие на спалнята на Луи XIV.  В Линдерхоф всичко е 

било готово още по времето, когато кралят е още жив и този замък си остава едно от 



 

любимите му места. 

Казват, че в Германия има красота за всички сетива. За носа - миризмата на топли бретцели,  

за ушите – музиката на баварците, а за очите – рисуваните къщи и приказните 

замъци. Посещение на „изрисуваното селце“ - Оберамергау. Малкото градче е истинско 

бижу. Всички къщи и други сгради са прелестно изрисувани със сцени от приказки, легенди 

или библейски сюжети. Буквално се чувстваш като в книжка с много илюстрации и с 

любопитство разгръщаш следващата страница, т.е. разглеждаш следващата малка уличка с 

красиви къщи. През 1633 г. жителите на Оберамергау дали обет да играят навеки „Страстите 

Христови“, ако наближаващата града чума ги отмине. Първата пиеса е поставена и изиграна 

през 1634 г. От тогава до днес, на всеки 10 години, на кръгла годишнина, сред спиращ дъха 

пейзаж, в празнично настроение, обхванало града, млади и стари се обличат в ръчно 

изработени костюми. Представленията се поставят поне 100 пъти от май до септември, а във 

всяко от тях участват минимум 1000 изпълнители. Всички актьори са аматьори, които по 

правило или са родени в Оберамергау, или са живели тук поне 20 години. Последното 

изпълнение е през 2020 г., а билети за него се продават от 2018 г. 

След посещението отпътуване за Инсбрук. 

Настаняване в хотел в района на  Инсбрук. Нощувка. 

 

ПЕТИ ДЕН 

Инсбрук - Линц - Любляна - Белград 
Закуска. Разглеждане на забележителностите на Инсбрук: Стария град – „Мариятерезиен 

щрасе”, колоната на св. Ана, градската кула „Щадтурм”, къщата със странното име „Златният 

покрив”, Хелбингхаус, катедралата „Св. Якоб”, двореца „Хофбург” (отвън), църквата 

„Хофкирхе” с мавзолея на император Максимилиян (отвън). 

По желание, срещу допълнително заплащане посещение на Парк-музей „Кристалния свят 

на Сваровски”. След двореца „Шьонбрун” във Виена, това е вторият най-посещаван музей 

(макар и частен) на Австрия. През 1995 г., за своя 100-годишен юбилей, собствениците на 

световноизвестната фирма "Сваровски" взели решение вълшебният свят на произвежданите 

от тях кристали да бъде показан в музей.  

Отпътуване за България. Нощен преход. 

 

ШЕСТИ ДЕН 

Пристигане по градове. 

 

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА: 

*Транспорт с комфортен автобус, лицензиран за международни превози; 

*Всички магистрални и пътни такси; 

*1 нощувка със закуска в Марибор или околности в хотел 2*/3*; 

*1 нощувка със закуска в Залцбург или околности в хотел 2*/3 *; 

*1 нощувка със закуска в Мюнхен или околности в хотел 2*/3 *; 

*1 нощувка със закуска в Инсбрук или околности в хотел 2*/3 *; 

*Екскурзоводски услуги на български език по програмата; 

*Представител на туроператора по време на пътуването и престоя. 

 

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА: 

*Допълнителни екскурзии: 

- пешеходна туристическа програма в Залцбург, цена: 25 лв. на човек; 



 

- корабче в двете посоки до острова и замъка „Херенхимзее” + вход за замъка и такса 

резервация, цена: 58,80 лв. (30 евро) за възрастен, 39,20 лв. (20 евро) за деца и ученици до 18 

г., при група мин. 25 души; 

- екскурзия по Баварския романтичен път до замъците „Хоеншвангау” (отвън), 

„Нойшванщан” и „Линдерхоф”, цена: 98 лв. (50 евро) за възрастен, 58,80 лв. (30 евро) за деца 

и ученици до 18 г., при група мин. 25 души (цената включва: такса резервация, входна такса и 

екскурзоводско обслужване); 

*Входна такса за Парк-музей „Кристалния свят на Сваровски”, цена: 60 лв. за възрастни, 

20 лв. за деца 6-17 г.; 

*Входни такси и билети за други музеи, обекти и прояви, посещавани по желание: 

В Залцбург: 

- Къщата на Моцарт – 12 евро за възрастен, 3,5 евро за ученици 15-18 г. 

- Билет за фуникуляр и входна такса за крепостта "Хоензалцбург" - 12.90 евро, 7,40 евро за 

деца до 14 г. 

*Сити такса в Словения, Австрия и Германия: 2-4 евро  на турист на ден в хотел 2*/3* и 4-6 

евро на турист на ден в хотел 4* (заплаща се на рецепцията на всеки хотел); 

*Такса гориво и вредни емисии, ако има такава, се обявява до 20 дни преди отпътуване; 

*Доплащане за отпътуване от: 

- Сливен, Нова Загора, Стара Загора, Чирпан - 50 лв. 

- Казанлък - 55 лв. 

- Карлово и Сопот - 40 лв. при мин. 15 записани 

- Пловдив и Пазарджик - 30 лв.  

Важно: Туроператорът потвърждава трансфера до 7 дни преди датата на отпътуване.  

Уведомление по Viber или телефон за точния час и място на отпътуване се изпраща на 

туриста 3 дни преди датата на отпътуване. Ако туристът не е получил такова, е негов 

ангажимент да се свърже с офиса, където е направил своята резервация, за да получи 

информация; 

*Застраховка "Помощ при пътуване в чужбина" с лимит на отговорност 5000 евро към ЗК 

„Лев Инс” – 2 лв./ден; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица от 70 до 79 години – 3 лв./ден; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица от 80 до 85 години – 5 лв./ден; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица нa 86 и повече години - 25 лв. за целия период на туристическата програма; 

*Възможност за сключване на застраховка "Отмяна на пътуване" по чл. 80, ал. 1, т.14 от 

Закона за туризма; 

*Разходи от личен характер. 

 

ВАЖНО: 
*Такса гориво: Поради постоянно променящите се цени на горивата, може да се наложи 

начисляването на т.нар. горивна такса. В такъв случай, към цената на пътуването ще се 

добави и фактическата стойност на горивната такса, като тя е дължима за всички резервации, 

за които се начислява, без значение кога са направени същите. Ако има такова изменение, 

информация за стойността му се обявява 20 дни преди датата на отпътуване и информацията 

се предава на клиентите. Заплащането на горивната такса се извършва до 7 дни преди датата 

на отпътуване, в агенцията, в която е направена резервацията (за записвания, направени по-



 

малко от 20 дни преди съответната дата на отпътуване важи обявената горивна такса, ако има 

такава). Цената на транспорта е калкулирана при цена на дизела 2.30 лв. за литър. При 

увеличение на същата, цената на транспорта се увеличава със стойност, право 

пропорционална на увеличението за литър гориво. 

*Допълнителните екскурзии се заявяват и заплащат ЗАДЪЛЖИТЕЛНО в офиса най-късно 

при окончателното плащане до 20 дни преди отпътуване! Цените на допълнителните 

екскурзии подлежат на препотвърждение към момента на пътуване. 

*При някои от допълнителните екскурзии е възможно ползване на градски транспорт. 

*Туроператорът не носи отговорност при промяна на входните такси. 

*Музеите изискват документ за самоличност при ползване на намаление. 

*Туроператорът си запазва правото да променя последователността на изпълнение на 

мероприятията по програмата. 

*Туроператорът не носи отговорност пред граничните власти за нередовни документи от 

страна на туристите или липса на такива; 

*Хотелите по програмата могат да бъдат заменени с други от същата или по висока 

категория, без предварително уведомяване от страна на туроператора; 

*Настаняването в автобуса се осъществява според датата на записване; 

*Неявяването в точният час на тръгване и на определените срещи по време на програмата се 

счита за отказ от пътуване и туроператорът не носи отговорност и не възстановява вече 

заплатените суми. 

*Програмата като цяло не е подходяща за лица с ограничена подвижност. 

 

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ: 

*Внасяне на 30% капаро; 

*Доплащане не по-късно от 20 дни преди заминаване; 

*Цената е валидна при група от минимум 25 човека. 

*Срок за уведомяване при недостатъчен брой записани туристи: 

- 20 дни преди започването на изпълнението на туристическия пакет - в случай на пътувания 

с продължителност, по-голяма от 6 дни; 

- 7 дни преди започването на изпълнението на туристическия пакет - в случай на пътувания с 

продължителност от 2 до 6 дни; 

- 48 часа преди започването на изпълнението на туристическия пакет - в случай на пътувания 

с продължителност, по-малка от 2 дни. 

 

ТАКСА ПРЕКРАТЯВАНЕ: 

Потребителят има право да прекрати договора за туристически пакет по всяко време преди 

започването на изпълнението на туристическия пакет, като заплати на туроператора такса за 

прекратяване на договора в размер, определен съобразно момента на прекратяване на 

договора, както следва: 

‐ 30% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена в срок до 30 дни, 

считано от датата на сключване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване 

на изпълнението на туристическия пакет; 

‐ 50 % от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена 31 дни след датата 

на сключване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване на изпълнението 

на туристическия пакет; 

‐ 100% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена от 14 и по-малко 

дни преди датата на започване на изпълнението на пакета или неявяване за отпътуване.  



 

 

НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ: 
*Лична карта или валиден задграничен паспорт минимум 6 месеца след датата на връщане; 

*За деца до 18 год., пътуващи с един или без родител, нотариална заверка от единия или 

двамата родители. 

 

МЕДИЦИНСКИ И ВИЗОВИ ИЗИСКВАНИЯ: 

*Няма медицински и здравни изисквания, свързани с пътуването. 

*До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Албания, Босна и Херцеговина, Черна Гора, 

Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна лична карта. До 

всички останали държави се пътува със задграничен паспорт, валиден най-малко 6 месеца 

след датата на завръщане. 

 

ЗАБЕЛЕЖКА: 
Застраховката „Отмяна на пътуване“ на ЗК „Лев Инс” е доброволна и е предназначена за 

лица, на които им предстои туристическо или бизнес пътуване на територията на България 

или чужбина. Сключва се срещу риска от отменено или пропуснато пътуване поради 

медицински или немедицински причини, независещи от волята на застрахования и 

непредвидими към момента на сключване на застраховката. Застраховката се сключва в срок 

до 7 дни след деня на сключване на договора за туристическо пътуване, закупуване на 

самолетен билет или резервиране на хотела само при условие, че е извършено плащане 

(частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по–малко от 10 дни. 

Застрахователната премия (цената на застраховката) зависи от застрахователната сума и 

дните от датата на сключване до края на пътуването. Застрахователната сума е в лева и се 

определя в зависимост от размера на цената за индивидуалното или групово пътуване, 

самолетните билети или хотелската резервация. 

 

 

 


